Az ABCDEF = Hg szabalyos hatszog alaku lemez az AB egyenesen gordiil, vagyis addig fordul B koriil, mig C
az AB oldal B-n tuli meghosszabbitasanak alkalmas C’ pontjaba jut, majd C’ koriil addig, mig D az AB egyenesre
jut, s i. t. addig, mig A el§szor jut ismét az AB egyenesre, az A’ pontba. Mutassuk meg, hogy az AA’ szakasszal és az
A altal leirt palyaval hatarolt idom teriilete egyenlé Hg teriiletének és a koréje irt kor teriilete 2-szeresének Gsszegével.
(a III. osztalyosok Hg helyett Hop,-et irjanak.)



